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Klacht 
De deelnemer is van mening dat hij/zij op basis van zijn/haar uitzendovereenkomst recht heeft op  

Pensioenopbouw in de periode 1 januari 2008 tot 1 januari 2012.  

 

Datum beslissing 
23 maart 2023 

 

Uitkomst  
De pensioenuitvoeringorganisatie van StiPP heeft de klacht beoordeeld en geconstateerd dat er geen 

aansluitplicht van de ex-werkgever is in de periode van 1 januari 2008 tot 1 januari 2012. De deelnemer heeft 

gedurende die periode dan ook geen recht op pensioenopbouw. StiPP heeft in 2011 en in 2014 onderzocht of 

de ex-werkgever onder de verplichtstelling van StiPP valt en pensioen voor haar werknemers moet afdragen. 

Aan de hand van vaste criteria uit het verplichtstellingsbesluit is vastgesteld dat de onderneming van de 

bewuste werkgever voor de periode 1 januari 2008 tot 1 januari 2012 hier niet onder valt. Het bestuur van 

StiPP heeft besloten geen herbeoordeling van de aansluitplicht vóór 1 januari 2012 te laten uitvoeren: 

hiervoor is geen aanleiding, er zijn geen nieuwe feiten. Zonder aansluitplicht is er geen (verplichte) 

pensioenopbouw voor de deelnemer in de genoemde periode. Het bestuur concludeerde hetzelfde als de 

pensioenuitvoeringsorganisatie. De klacht is daarom ongegrond verklaard. 

In beroep  
Op basis van artikel 8 van het klachten- en geschillenreglement van StiPP heeft de deelnemer het recht om  

tegen dit besluit schriftelijk in beroep te gaan bij de Ombudsman Pensioenen. De deelnemer heeft tot nog  

toe geen gebruik gemaakt van dit recht.  


